

九一一集集大地震

日本齒科大學致贈捐款一百萬日圓
東京醫科大學致贈捐款一百萬日圓
世界各相關大學紛紛來函關切

日本齒科大學理事長中原爽先生及新瀉齒學部長中原泉先生委由小倉英夫先生於十月三十日親臨本校致贈慰問金以表關心，並拜會周董事長當面遞交一百萬日圓，周董事長亦轉致感謝函答謝該校全體師生之濃厚情誼。小倉英夫教授並於十一月一日搭機返回日本。

東京醫科大學理事長永井純義先生特委由東京醫科大學同窗會會長伊藤久雄先生於十一月十三日親臨本校並拜會周董事長致贈日幣一百萬日圓賑災金，以表示對全校師生之關懷，並於隔日搭機返國。

日本國立濱松醫科大學前寄生蟲學主任教授佐野基人博士，關懷他的學生——本校寄生蟲學主任李秀雄教授，特捐贈日幣拾萬元給予李教授表示慰問，這種國際師生情多麼令人感佩。李教授為感謝其老師之情懷，特將此筆捐款轉贈學校賑災捐款。兩代師生表現相得益彰，在此對二位寄生蟲學專家之愛心表示無限感謝之意。

九一一大地震後，本校陸續接到世界各相關大學之慰問函，關心全校師生之安危，來函慰問之學校如下：日本齒科大學、甲子園大學、朝日大學、美國UAB大學、哈佛大學、芬蘭Jacaskyla護理學院、哈爾濱醫科大學、長春白求恩醫科大學、湖北醫科大學口腔醫學院、武漢同濟醫科大學、中山醫學院留日校友會及日本國立京都大學名譽教授河合忠一、阿部光幸。